

Serviço Público Federal Ministério da Educação Universidade Federal da Fronteira Sul Conselho Comunitário

Convocação nº 001/CONSCOM-RE/UFFS/2017

Realeza-PR, 16 de março de 2017.

Por ordem do Presidente do Conselho do Comunitário do *Campus* Realeza, Diego Sigmar Kohwald, no uso de suas atribuições legais, convocamos todos os membros do Conselho Comunitário para a 1ª Sessão Ordinária de 2017, que será realizada no dia 23 de março, quintafeira, às 14h, no auditório do Bloco dos Professores - *Campus* Realeza.

Atenciosamente,

SUELLEN KAROLINY SERGEL Secretária da Direção e Órgãos Colegiados



Serviço Público Federal Ministério da Educação Universidade Federal da Fronteira Sul Conselho Comunitário

PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS REALEZA

1. EXPEDIENTE

- 1.1. Aprovação da Ata da 3ª Sessão Ordinária do Conselho Comunitário de 2016.
- 1.2. Informes.

2. ORDEM DO DIA

- **2.1.** Posse de novos conselheiros;
- **2.2.** Calendário de reuniões do Conselho Comunitário para 2017;
- 2.3. Indicação de representantes para o Conselho Estratégico Social;
- 2.4. Reestruturação do Conselho Comunitário para o mandato 2018-2019;
- **2.5.** Regimento Interno do Conselho Comunitário.